
PRINÁŠAŤ JEŽIŠA – SVETLO MÁRIINO  



 Prvá sobota v mesiaci – deň, keď  sa duchovnespájame꞉ modlíme sa ruženec, rozjímame nad Božím slovom, slávime sv. omšu, adorujeme pred Sviatosťou Oltárnou, rozjímame nad témami v časopise Svetlo Máriino.Naše spoločné modlitbové stretnutiesa uskutoční v sobotu 05.07.2025.Tento mesiac sa modlime za dar rozlišovania, správnej voľby a odmietnutia všetkého,čo nás vzďaľuje od Krista.

„             rahé deti! Aj dnes ďakujem Všemohúcemu, že som s vami a že vás môžem viesť k Bohu lásky a pokoja. Ideológie,  ktoré  ničia  vás  i  váš  duchovný  život,  sú pominuteľné. Pozývam vás, deti moje, vráťte sa k Bohu, pretože s Bohom máte budúcnosť a večný život. Ďakujem vám, že ste prijali moje pozvanie.“ 

Posolstvo Panny Márie, Kráľovnej pokoja,25. júna 2025D
     (s cirkevným schválením)
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Vychádza pred prvou sobotou v mesiaci. Šírenie tohto časopisubez úprav /vcelku/ je vítané  a povolené. Pri kopírovaní jednotlivých častí a ich použití v inom kontexte si redakciačasopisu vyhradzuje právo na vyjadrenie súhlasu.V zhode s dekrétom pápežaUrbana VIII. a vyhlásením II. Vatikánskeho koncilu autor vyhlasuje, že nechce predbiehať vyjadrenia Cirkvi,ktorej sa celkom podriaďuje.Slová zjavenia, posolstvá, zázraky a všetko ostatné majú v tomto časopise hodnotu len ľudského svedectva. Prihlásenie k odberu časopisu꞉www.svetlomariino.sk E‑mail꞉ gospa3@gmail.com

46891214



V májovom posolstve nás Panna Mária pozvala byť ľuďmi nádeje, pokoja a radosti. Ona vie, kde je prameň, z ktorého prichádza nádej a cez ňu pokoj a radosť. Preto nás v júnovom posolstve volá, aby sme sa vrátili k Bohu. Je veľa posolstiev, v ktorých nás Panna Mária pozýva, aby sme sa vrátili k Pánovi a zakúsili jeho silu a lásku, ktorá odpúšťa, sníma naše bremená a odpúšťa hriechy. 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Ideológie sú pominuteľné



  V  centre  duchov-nosti, ktorá sa počas týchto rokov rozvíja v Medžugorí, nie  sú  Máriine  zjavenia. Panna  Mária  nás  nepre-stajne  volá,  aby  sme  sa vrátili k Bohu, pretože vie, že len on nám môže dať to, čo  v  hĺbke  duše  potrebu-jeme.  Nechce,  aby  sme zostali  na  povrchu  a  v plytkom živote. Tento svet a život na zemi nemôžeme  porovnávať  s nebom,  pre  ktoré  sme stvorení  a  do  ktorého  sme pozvaní.  Pre  Boha  a  raj, ktorý nám je prisľúbený, sa rozhodujeme tu na zemi. Po smrti  bude  neskoro  a  už nebudeme mať možnosť sa rozhodnúť.Tu  na  zemi  sme  ako  na skúške  a musíme byť pod-robení pokušeniam, aby sa naše srdcia očistili od všet-kého  pominuteľného  a pozemského a pripútali sa k tomu, čo je nebeské a Božie.  Naša zranená ľudská prirodzenosť je zaslepená a ranená,  preto  potrebujeme Božie svetlo, ktoré nám Boh chce a túži dať skrze Matku svojho  Syna.  Hriech  nás zranil, ale Božia milosť nás 

môže uzdraviť. Hriech nám vzal  schopnosť  správneho úsudku  a  zaslepil  naše duchovné oči. Žiaľ, aj dnes vládne  hriech  v  mnohých srdciach a dušiach. Aj  dnes  existuje  mnoho ideológií,  ktoré  klamú  a tvária sa ako niečo moder-né  a  pokrokové.  Mnohí podľahli  tomu  volaniu  a povrchnej  príťažlivosti súčasných  ideológií,  ktoré chcú meniť zaužívaný obraz spoločnosti  a  jednotlivca. Súčasný  človek  je  posad-nutý  modernými  ideoló-giami,  akoby  nestačilo  byť mužom a ženou, ale vymýš-ľa rôzne rody, ktorých počet zo dňa na deň rastie. Človek chce  byť  múdrejší  ako  sa-motný Boh. Hlas,  ktorý  prichádza  z neba,  tu  v  Medžugorí,  je hlasom  našej  nebeskej Matky, ktorá pozýva každé ľudské  srdce odpovedať na tento hlas, aby sme zakúsili, že patríme Bohu a že iba v ňom môže naša duša nájsť pokoj a odpočinok. Pomôžme  našej  Matke, Kráľovnej pokoja, aby nám pomohla vrátiť sa k Bohu, v ktorom je naša budúcnosť a večnosť. 

Modlitba.  Panna  Mária, od  tej  chvíle,  keď  si  pove-dala Bohu áno, vydala si sa na  cestu  v ier y   a   odo-vzdanosti do Božej vôle. Ale aj  napriek  svojej  viere  si nebola  ušetrená  otázok, bolesti  a  smútku.  Prešla  si životnými cestami, ktoré sa podobajú  našim  cestám. Ďakujeme  ti,  že  kráčaš  s nami, že nás pozývaš a že sa neunavuješ  pozývať  svoje deti  na  cestu  obrátenia  a návratu k Bohu. Vďaka ti za každé srdce, ktoré sa otvo-rilo pre tvoj materinský hlas a vytrvá na ceste obrátenia. Do tvojich materinských rúk  a  do  tvojho  Nepo-škvrneného  srdca  odov-zdávame všetkých, ktorí sú zotročení hriechom a žijú v temnote  klamu.  Tvojmu príhovoru odovzdávame aj tých, ktorých ovláda nená-visť  a  zaslepenosť.  Nech všetci,  ktorí  sú  obeťami vojen, zakúsia Božiu milosť a  silu,  ktorú  len Pán dáva, aby  do  konca  vytrvali  na ceste za Pánom. Amen. 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V  dnešnom  svete  sme  neustále konfrontovaní s myšlienkami a prúdmi, ktoré sa nás snažia oklamať a nahradiť Boha.  Ak  nemáme  zdravý  vzťah  s Bohom,  ľahko  sa  dáme  oklamať.  Na každom kroku môžeme pozorovať ako do našich rodín, do sŕdc mladých, detí, ale  aj  dospelých  prenikajú  ideológie, ktoré  kradnú  zdravý  rozum.  Rodové ideológie,   nenávisť ,   fanat izmus, manipulácia s pravdou, konzumizmus a 

mnohé iné vedú skutočne skôr či neskôr k prázdnote, zmätku, depresii a strachu. To je široká téma, o ktorej by sme mohli dlho rozmýšľať.Mária nás pozýva, aby sme sa vrátili sa k Bohu osobne aj v rodinách. Všetko sa začína v rodine. „... Pozývam vás, aby ste nosili vo svojich srdciach a myšlienkach Božie  slovo.  Dajte,  deti  moje,  Sväté písmo  na  viditeľné  miesto  vo  svojich rodinách,  čítajte  ho  a  prežívajte. 

Mária ďakuje Všemohúcemu za to, že jej dovoľuje už 44 rokov  zjavovať  sa  v Medžugorí. Vizionári nám  svedčia  o tom,  že  Panna  Mária  prichádza  radostná.  Príčinou  jej radosti je to, že jej Boh ešte stále dovoľuje prichádzať a byť s nami,  viesť nás. Vedie nás k pokoju a  láske,  ktoré nie  sú výsledkom  vonkajších  okolností,  ale  ovocím  hlbokého spojenia  s  Bohom  pokoja  a  lásky.  Dnes  nás  upozorňuje, priamo  a  pravdivo,  že  „Ideológie,  ktoré  ničia  nás  i  náš duchovný život, sú pominuteľné“. 

Vediem vás k Bohu lásky a pokoja



7

Poučujte  svoje  deti,  pretože  ak  vy  deťom  nedáte  príklad,  upadnú  do bezbožnosti“. V dejinách ľudstva vidíme toľko príkladov, že to, čo je falošné, pominie. To,  čo  klame,  čo  v  nás  zasieva  chaos,  rozdelenie,  pýchu  či  duchovnú prázdnotu, netrvá dlho.   Aj keď sa ideológie môžu zdať silné, hlučné a ovládajúce svet, nemajú moc nad Bohom, ani nad človekom, ktorý sa drží pravdy evanjelia, lásky a dobra. A toto nám chce Panna Mária znovu zdôrazniť. Jednoducho všetko to, čo  sa  rozchádza  s  evanjeliom  sa  rozplynie  ako  dym.  Mária  nás  sýti zdravým pokrmom a učí budovať dom na skale, večnosť. Každý deň čítať a žiť  podľa  evanjelia.  2.  januára  2015  nám povedala꞉  „Ponúkajú  sa  vám mnohé  falošné  pravdy.  Premôžete  ich  srdcom  očisteným  pôstom, modlitbou, pokáním a evanjeliom. To  je  jediná pravda a  to  je pravda, ktorú vám zanechal môj Syn. Nemusíte ju veľa skúmať. Od vás sa žiada, tak ako som robila aj ja, aby ste milovali a dávali. Deti moje, ak milujete, vaše srdce bude domovom pre môjho Syna i pre mňa, a slová môjho Syna budú sprievodcami vášho života. Deti moje, poslúžim si vami, apoštolmi lásky, aby som všetkým svojím deťom pomohla spoznať pravdu“.Mária nás volá vrátiť sa k Bohu, nie ako k niečomu dávnemu, ale ako k životu. Vrátiť sa k Bohu znamená vrátiť sa k sebe – k pravde o tom, kto sme a prečo žijeme. Posledná  veta  z  júnového posolstva  –  „S Bohom máte  budúcnosť  a večný život.“ – je nielen prísľubom, ale aj výzvou. Je to pozvanie nestrácať odvahu,  aj  keď  je  cesta  ťažká.  Budúcnosť  nie  je  v  rukách  politikov, systémov, ani náhod – ale v rukách Boha, ktorý nás stvoril z lásky a pre lásku. Tak ako Mária ďakuje, mali by sme aj my ďakovať za jej prítomnosť, za  Božiu  trpezlivosť,  za  to,  že  aj  keď  padáme,  cesta  je  vždy  otvorená. Milosrdný Boh Otec nás čaká, on je Láska.Modlitba. Panna Mária, ďakujeme ti, že si stále s nami a neúnavne nás vedieš k Bohu, k prameňu lásky a pokoja. Matka, ty poznáš srdcia svojich detí. Ty vieš, ako sa do našich sŕdc nebezpečne zakrádajú ideológie, ktoré ničia  pravdu  o  nás  i  náš  duchovný  život.  Pomôž  nám  rozpoznávať klamstvá a falošné pravdy vo svetle evanjelia. Bdej nad našimi srdcami, aby ostali čisté a upriamené na večnosť. Vypros nám milosť návratu k Bohu. Nech  sú naše  ruky  tvojimi  rukami. Vždy vystreté k modlitbe  a službe blížnym ako tvoje. S tebou prosíme za našich bratov a sestry po celom svete, ktorí sa nechali oklamať ničiacimi ideológiami, aby zakúsili Božiu lásku a vrátili sa k Bohu lásky a pokoja. Amen.
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„Vráťte sa k Bohu a modlitbe a nechvo vašich srdciach, rodinách a spoločen-stvách zavládne modlitba...“ 25.7.2014„...deti moje, v pokore srdca sa vráťtek Bohu a jeho prikázaniam, aby stez celého srdca mohli povedať꞉ ako na nebi, tak nech bude aj na zemi.“ 25.1.2016„...vráťte sa k Bohu a jeho prikázaniam, aby Duch Svätý premenil vaše životy a tvár tejto zeme, ktorá si vyžaduje obnovu v Duchu.“ 25.5.2020„Pozývam vás, vráťte sa k Bohua Božím prikázaniam.“ 25.3.2022

Vrátte sa
8

POSOLSTVÁ NA TÉMU   |   JÚL 2025k Bohu‘



PÔST A EUCHARISTIA
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V posolstvách,  ktoré  nám od  začiatku  zjavení  dáva Kráľovná  pokoja,  sa nachádza aj pozvanie k pôstu. Spočiatku to bol jeden deň – piatok, 14. augusta 1984  však  prišlo  pozvanie  postiť  sa  aj  ďalší  deň,  v  stredu.  Panna  Mária vyjadrila aj spôsob pôstu꞉ chlieb a voda. Aj keď sa dnes o pôste málo hovorí, a ešte  menej  sa  postí,  pôst  je  biblické  posolstvo,  ktoré  je  spolu  s  modlitbou mimoriadne dôležité. Pôst má hlboký význam pre dušu, telo aj ducha. Má svoje biblické a liturgicko-historické dôvody a v spojení s modlitbou nesie osobitnú moc. Ježiš pri jednej príležitosti povedal apoštolom, že nič nemohli urobiť a neoslobodili človeka od zlého ducha preto, lebo niektorých zlých duchov možno vyhnať iba modlitbou a pôstom (porov. Mk 9, 29).



Tento  spôsob  pôstu  a čas, kedy ho od nás žiada, treba hlboko  spojiť  s Má-riinou  výchovou,  ktorú nám dáva v Medžugorí. V centre  tejto  výchovy  je vždy eucharistia. Aj počas trojhodinového  večer-ného programu v Medžu-gorí je v centre eucharistia, musí  však  byť  v  centre  aj kvôli  svojej hodnote. Ma-riánska  duchovnosť  si  sa-ma  osebe  vyžaduje  pôst. Mária  je  Kráľovná  proro-kov, a tak ako všetci proro-ci  vyzývali  k  modlitbe, pôstu  a  obráteniu,  aby nadobudli  pokoj,  tak  aj Mária  pozýva  a  ponúka ten  istý vzorec꞉ obrátenie, pôst, modlitba – a potom POKOJ ako milosť a plod.K  prorockej  dimenzii pôstu  v  mariánskej  spi-ritualite môžeme pridať aj eucharistickú  dimenziu. Jediným  cieľom  Máriinej výchovy  je,  a  musí  byť, priviesť nás k Ježišovi. Túži 

po  tom,  aby  sme  vedeli počúvať Božie slovo a boli schopní  stretnúť  Krista  v chlebe.  Tak  ako  Kristus najprv rozmnožil chlieb a hovori l   o  chlebe,   aby pr ipravi l   apoštolov  a učeníkov na eucharistiu, aj Mária nás pozýva, aby sme odkryli  chlieb náš každo-denný. A to tak, že najskôr prežijeme  dva  dni  pôstu len  s  týmto  chlebom,  aby sme  potom mohli  objaviť krásu  a  dôležitosť  nebes-kého chleba. Pôst, ku kto-rému  nás  Mária  pozýva, neznamená  hladovanie ani  zvláštne  odriekanie, ale  život  s  chlebom,  aby sme  potom  mohli  žiť  s eucharistiou.  Chlieb  je vždy  znakom  života.  Od-krývaním hodnoty chleba a jednoduchým životom s ním  objavíme  a  pocho-píme  život  v  plnosti    – telesný aj duchovný život. Ten,  kto  žije  dva  dni  s chlebom,  objavuje  nové dimenzie  svojho  života, 

života iných, a aj božského života.  Život  s  chlebom nás  pomaly  oslobodzuje od  nezr iadenej   túžby vlastniť  a  pôžitkársky  si užívať  tento  svet.  Srdcom pochopíme,  čo vlastníme, čo  máme  a  ešte  viac,  čo skutočne  potrebujeme. Pôst  navracia  telu  rovno-váhu  a  duši  poriadok  cez správne hodnotové nasta-venie. Je to proces očisťo-vania, ktorý je symbolicky aj reálne vyjadrený v túžbe prežiť dva dni len s vodou a chlebom.Je  to  najlepšia  príprava na modlitbu, pretože srdce sa  oslobodzuje  a  stáva  sa schopné  vstúpiť  do mod-litby  a  tak  sa  najlepšie pripraviť  na  stretnutie  s Kristom v eucharistii. Pôst nám otvára oči pre  to,  čo máme a čo potrebujeme a stávame  sa  schopnými deliť  sa  s  druhými,  byť darom a prinášať dary. Tak sa  pôst  stáva  najlepšou 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cestou  k  sociálnej  spra-vodlivosti,  ktorá  prináša pokoj. Kto pôstom očisťuje svoju dušu, rastie vo viere, teda v hlbokom pochopení srdca, že Boh je Stvoriteľ a Pán  všetkého.  Takýmto spôsobom sa vracia dôvera a  vytráca  sa  strach  a  úz-kosť.Pôst v stredu a piatok má okrem  historických  dô-vodov  aj  eucharistický. Štvrtok  je  totiž  v  tradícii Cirkvi  deň  eucharistie, deň poslednej večere, teda prvej omše. Žiť deň pred a deň po  s  chlebom nezna-mená nič iné len prípravu na stretnutie v eucharistii a potom  aj  nasledujúci  deň žiť  s  Kristom,  chlebom života.  V  minulosti  bol pôst pred svätým prijíma-ním oveľa prísnejší. Podľa cirkevného  zákona  sa postilo  od  polnoci  až  do momentu  pr ij ímania . Nesmelo  sa  jesť  ani  piť. Tento  eucharistický  pôst sa neskôr skrátil na jedno-

hodinové  zdržiavanie  sa jedla  a  pitia  pred  prijí-maním.  V  pravoslávnej cirkvi  a  v  niektorých  vý-chodných  katolíckych cirkvách  však  ešte  stále p l a t í   ove ľ a   pr í sne j š í eucharistický  pôst  než  v Katolíckej cirkvi.Ale  treba  si  stále  uve-domovať,  že  pôst  nie  je sám  sebe   c ie ľom,   a le prostr iedkom,  aby  sa človek, taký, aký je, mohol ľahšie  stretnúť  so  sebou samým,  a  tak  bol  pri-pravený  na  stretnutie  s druhými a s Bohom.„Drahé  deti!  Dnes  vás pozývam, aby ste sa začali postiť srdcom. Veľa ľudí sa postí,  ale  len  preto,  že  sa všetci  postia.  Stalo  sa  to zvykom,  ktorý  nikto  ne-chce prerušiť. Prosím far-nosť,  aby  sa  postila  z vďačnosti,   že  mi  Boh dovolil  zostať  tak  dlho  v tejto  farnosti. Drahé  deti, postite  sa  a  modlite  sa srdcom!  Ďakujem,  že  ste 

prijali  moje  pozvanie.“ (20. september 1984)Dôležité  je  pripomenúť si, že túžbou Panny Márie je,   aby  sme  sa  postili srdcom.  To  znamená  s láskou,  nie  nasilu,  nie smutne ,   a l e   s rdcom, radostne. A ak sa aj objaví ťažkosť,  znášajme  ju  s radosťou. Aj Ježiš hovoril o pôste a sám sa postil꞉„ A   keď   s a   p o s t í t e , nebuďte  zamračení  ako pokrytci.  Znetvorujú  si tvár, aby ľudia videli, že sa postia.  Veru,  hovorím vám꞉  Už  dostali  svoju odmenu. Keď sa ty postíš, pomaž  si  hlavu  a  umy  si tvár, aby nie ľudia zbadali, že sa postíš, ale tvoj Otec, ktorý je v skrytosti. A tvoj Otec,  ťa  odmení,  lebo  on vidí aj v skrytosti.“ (Mt 6, 16–18)  



Do  Medžugoria  sme  prišli  plní  bolesti,  únavy,  pocitu  krivdy  či bezmocnosti.  Prišli  sme  nanovo  hľadať  Boha,  priamo  pri  zdroji pokoja.  Tento  pokoj  v  srdci  sme  sa  snažili  nájsť  v  mnohých modlitbách,  liturgických  sláveniach  a  pobož-nostiach.  Po  dlhom-dlhom čase sme sa ráno zobudili na hlas zvonov a štebot vtáčat, a nie na zvuk sirén. Tento pokoj nám umožnil zamerať sa na svoje srdcia, ale aj spoznať jedna druhú, na čo v každodennom zhone nemáme čas. Počas týchto pár dní sme sa mohli medzi sebou rozprávať aj o tom, čím je naplnená naša duša, a nielen o tom, či máme dosť chleba, cestovín, oleja, čaju pre ľudí, ktorí prídu pre pomoc.

Máriina škola –
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k odpusteniu, láske a pokoju
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2025V  prvý  deň  sme  vyšli  na  Máriinu horu  –  Podbrdo.  Hoci  nie  veľmi poznáme modlitbu ruženca, spolu sme s a   ju   uč i l i   a   pr i   j ednot l iv ých tajomstvách  sme  rozjímali   nad životom  Panny  Márie  a  spoznávali našu Matku. Tak, ako všetci prítomní pútnici,  aj  my  sme  niesli  Márii  naše bolesti, naše rozorvané srdcia. Prosili sme  ju  za  našu  Ukrajinu,  za  našich chlapcov  v  zákopoch,  za  našich ranených,  za  naše  rodiny,  mamy, vdovy, siroty…Na Podbrde  sme  si  uvedomili,  ako veľmi  dôležitá  je  naša  modlitba. Prosíme rôzne organizácie a mnohých ľudí o pomoc, ale tak málo prosíme o pomoc nášho Boha. Zabudli sme na to v zhone nášho dňa. Pri večerných sv. omšiach sme spomínali na to, ako sme na Ukrajine žili v časoch mieru a ako sme  si  ho  vtedy  nevedeli  vážiť. Nádherný  moment  počas  sv.  omše nastal,  keď  sme  si  mohli  navzájom priať  pokoj.  Nech  je  skutočný  pokoj, Boží  pokoj,  navždy  medzi  nami všetkými.Výstup  na  horu  Križevac  bol zavŕšením  našej  púte.  Počas  krížovej cesty  sme  spájali  utrpenie  nášho 

národa  s  Kristovým  utrpením.  Sme radi, že v našom utrpení nie sme sami, že  sme  pocítili,  že  Ježiš  je  s  nami  na tejto ceste a naďalej chceme byť v role Šimona,  Veroniky  či  jeruzalemských žien a slúžiť a obetovať naše bolesti za mier.   Ďakujeme  Bohu  za  tento milostivý čas. Viackrát  sme  boli  konfrontovaní  s našim  svedomím.  Ako  sa  modliť  za nepriateľov?  Za  tých,  ktorí  ruinujú našu  krajinu?  Ako  sa  vydať  na  cestu milosrdenstva? Nie je to jednoduché a stále  sme na ceste! Dôležité  ale  je,  že sme  na  tej  ceste  obrátenia  s  Pannou Máriou.  V  prvom  rade  sa  chceme modliť za naše vlastné obrátenie  sa k Bohu a za milosť, aby sme sa dokázali mod l i ť   a j   za   obráten ie   naš i ch nepriateľov.  Vieme,  že  Mária  nás  povedie. Ďakujeme ti, Mária, za tvoju školu, že si nám ukázala, že modlitba, Sväté písmo,  eucharistia,  spoveď  a  pôst  sú cestou k odpusteniu a jedinou cestou k láske a pokoju v srdci. Dobrovoľníci zo Ševčenkova, Ukrajina 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(Ž 122,1)
„Pôjdemedo domuPánovho“ 



NEPRETRŽITÁMODLITBARUŽENCAA PÔSTUZA POKOJZačala sa 1. októbra 2014.Vďaka  Pánovi  a mnohým,  ktorí odpovedali pokračuje dodnes. Keď sa modlíme a postíme za uskutočnenieMáriiných plánov pokoja a jej úmy-sly,  Boh pôsobí  skrze  Pannu  Máriu tam,  kde  je   to najpotrebnejšie , spôsobom akým je to najlepšie.Pridajte sa k nám꞉ 
13www.mir.com.hr







Ďakujem vám  , že ste prijalimojepozvanie!
SVETLO MÁRIINO ‑ internetový  časopis. Mesačný duchovný impulz pre modlitbové skupiny̌a jednotlivcov spojených so spoločenstvom Svetlo Máriino. Ak máte záujem finančne podporit činnosť spoločenstva Svetlo Máriino, môžete prispieť na účet꞉  Názov účtu꞉ SVETLO MÁRIINO, n. o. Banka꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank), Číslo účtu꞉ 5058517603/0900IBAN꞉ SK5409000000005058517603    BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX      IČO꞉ 45743304            Pán Boh zaplať!
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